

ИСТОРИЯ МОЕГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

«Юные инспектора дорожного движения»

(педагог дополнительного образования Грушецкий Николай Кирсанович)

Программа «Юные инспектора дорожного движения» («ЮИДД») - объединение обучающихся, которое создано с целью формирования у детей специальных знаний, умений, практических навыков безопасного поведения на дороге, воспитания у них гражданской ответственности и ответственности, вовлечения обучающихся в работу по пропаганде безопасного поведения на дорогах и улицах среди детей младшего возраста.

Основными задачами объединения являются: активное содействие образовательному учреждению в воспитании учащихся как законопослушных участников дорожного движения, выработке у детей активной жизненной позиции; изучение Правил безопасного поведения на дорогах и улицах и трансляция полученных знаний; овладение навыками проведения работы по пропаганде Правил дорожного движения; участие в профилактической работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Руководство работой объединения «ЮИДД», осуществляет Николай Кирсанович Грушецкий. Педагог имеет большой опыт работы с объединениями Юных инспекторов дорожного движения. Работал по данному направлению в 60-



70–е годы в Доме пионеров и школьников.

Год создания отряда «Юный инспектор дорожного движения» в учреждении дополнительного образования 1973 год. В это время в школах города и района создаются такие отряды и общее руководство ими осуществляет Дом пионеров и школьников. В этот период для учащихся проводится игра – соревнование «Светофор».

К организации и проведению привлекаются работники Госавтоинспекции. Соревнования проходили в городском парке культуры и отдыха, а патрулирование юными инспекторами дорожного движения совместно с инспектором Автоинспекции осуществлялось на центральной площади города Галича.

При Доме пионеров был создан сильный отряд юных инспекторов движения. Участвуя в областном конкурсе, отряд стал победителем.

И ребята, вместе с руководителем Грушецким Николаем Кирсановичем в 1976 году ездили на Всесоюзный слёт отрядов в город Ростов – на Дону, представляли там Костромскую область.



Традиция проведения соревнований велосипедистов перешла в 80-90-е годы.

А с двухтысячных годов стало проведение соревнований «Безопасное колесо».

В настоящее время объединение «Юные инспектора дорожного движения» работает с 2010 года.

Руководителем всё также остаётся Николай Кирсанович Грушецкий.

Под руководством юидовцев в Доме творчества проходили профилактические мероприятия: игру- викторину «Безопасность на дороге», квест – игру «Дорожный лабиринт», городской арт – подиум «Яркая мода – безопасность пешехода».



Принимают участие в областном конкурсе на лучшую символику юных инспекторов движения.

Активными обучающимися в это время были: Кирилл Мухин, Анастасия Дремяцкая, Евгения Деветьярова.

В 2020 году юные инспектора дорожного движения принимали активное участие во Всероссийском движении «ЮИД России», проводили мероприятия по пропаганде работы отрядов для ребят разного возраста.



При объединении в 2021 году создаётся отряд юных инспекторов движения «Друзья патрульной службы». Отряд имеет эмблему, свою страничку, где размещается информация и фотоотчёты о проведённых мероприятиях.

Отряд ЮИД активно участвовал в городских акциях «Весне – безопасную дорогу», «Сохрани жизнь», «Правила безопасной перевозки детей в автомобиле», городском конкурсе «Безопасное колесо» среди учащихся.

Активными участниками в работе отряда были: Кристина Кириллова, Елизавета Варначёва, Маргарита Лебедева, Александр Смирнов, Артур Зуев, Илья Кудрявцев.

С 2021 года Юидовцы принимают участие в областном проекте «Лидер ЮИД – это Я». За активное участие в проекте отмечены Грамотами областного Центра по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма Кристина Кириллова и Елизавета Варначёва, Благодарственным письмом – Николай Кирсанович Грушецкий.

В 2022 году отряд «Друзья патрульной службы» получил сертификат участника в областной информационно – пропагандистской акции «ЮИД – наш ориентир», посвящённой 49- летию создания движения ЮИД.

С 2023- 2024 учебного года объединение «Юные инспектора дорожного движения» работает на базе МОУ лицей №3 корпус 2.

В объединении 11 обучающихся 9-11 лет. Ребята под руководством Николая Кирсановича систематизируют и пополняют теоретические и практические знания дорожной безопасности, проводят профилактические мероприятия, игры – викторины.

В этом году отряд ЮИД «Друзья патрульной службы» в составе: Мирославы Смирновой, Эвелины Гендриковой, Анастасии Голоушиной, Ярослава Стопова принимал участие в городских соревнованиях «Безопасное колесо» и занял 3 место.



Программа обучения дорожной безопасности – важный элемент образования учащихся разного возраста.

Вовлечение ребят в деятельность отрядов ЮИД, проведение творческих игр и конкурсов, профилактических мероприятий - всё это повышает уровень их правосознания и правовой культуры в области дорожного движения.